



Godkendt referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 14. september 2022

Dagsorden:

1. **Godkendelse af dagsorden**

Dagsordenen blev godkendt.

2. **Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde d. 16. august**

Referatet er blevet godkendt ved rundsendelse i bestyrelsen.

3. **Orientering ved:**

Formanden: Intet

Næstformand: Intet.

Kassereren: P.t har vi en kassebeholdning på kr. 62.500.

P.t. er der 35 Seniorer som har tilmeldt sig Sang og Samvær, som finder sted d. 23. september i Agri Nord Idrætscenters Cafeteria, Hobrovej 435, 9200.

Sekretær: Intet.

Bestyrelsesmedlem: Intet.

Suppleanter: Intet.

4. **Siden sidst**

Intet.

5. **Opfølgning af arrangementer i 2022**

**September:** Sang og Samvær d. 23. september. Orla har bestilt tapas til arrangementet hos vores sædvanlige leverandør Else, som også sørger for service. Det koster kr. 200 at deltage i arrangementet (incl. drikkevarer) og vi forventer et underskud på cirka kr. 5.000. Kirsten J. bager småkager til arrangementet.

To-Do-Listen til arrangementet blev gennemgået. Bestyrelsen møder op kl. 16.30.

**Oktober:** Besøg hos Institut for Politik og Samfund d. 25. oktober. Vores kontaktperson hertil er Michael Klitgaard. Arrangementet starter kl. 13.30.



Instituttet sørger for lokale og er vært med kaffe og kage. Foredragsholderne får vingave for foredragene.

Merete indhenter navne og stikord til indbydelsen hos Michael Klitgaard.

**November:** Foredrag om Regan Vest ved Ulla Varnke Egeskov.

Orla tager kontakt til Ulla herom. Det vil passe bedst hvis foredraget finder sted medio november.

Det vil være spændende, hvis det kan finde sted i Rebild tæt ved Regan Vest. Alternativ kunne det være hos Historisk museum.

**December:** Julefrokost d. 7. december. - Desværre kan det måske give problemer med at få vores sædvanlige husorkester Gråbrødrene til at spille for os. - Det er usikkert om de stadig optræder offentligt. Lars PH holder kontakten mellem Gråbrødrene og Seniorklubben varm.

Keld Trudslev er optaget den 7. december.

Alternativt kan vi undersøge om Søren Lundbyes trio kan være en mulighed.

## 6. Revidering af Hjemmesiden

Såvel Orla som Paul har fremsendt forslag til en ny velkomstsider til seniorklubbens hjemmeside. Efter en snak i bestyrelsen blev det besluttet at Orla og Paul laver et samlet forslag. Herefter vil Kirsten J. sørge for at det kommer på hjemmesiden.

Kirsten Jensen har haft kontakt til AAU's Web-administratorer og fået oplyst, at der er lange udsigter til at seniorklubbens hjemmeside kommer under AAU's nye hjemmesidedesign.

Kirsten J. foreslog, at der bliver sendt en mail med et link til vores hjemmeside, hver gang det kommer et nyt referat på nettet. Bestyrelsen tilsluttede sig Kirstens forslag.

## 7. Næste møde

Tirsdag d. 11. oktober kl. 13.30.

## 8. Eventuelt

Orla efterlyste fotos fra vores Street Art arrangement i maj måned.